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 Председник Општине Чајетина Милан Стаматовић каже да су нови захтеви за градњу
на Златибору интегрисани, да се све ради уз планску документацију коју је усвојила
локална самоуправа, али, како каже, због лоших закона се долази у ситуацију да се
планови не поштују.

  

  

 На критике да се на Златибору граде објекти који не приличе "планинском амбијенту"
Стаматовић одговара да се мењају времена и захтеви и додаје да ако хоћете да
испоштујете нове стандарде у туристичкој понуди морате нешто и да мењате. Истиче да
стара понуда није више респектабилна и да Златибор мора да одржи ниво места које
хоће да има пет звездица.

  

"Нови захтеви су интегрисани, локална самоуправа је то усвојила, све се ради уз планску
документацију, на све планове државне институције су дале сагласнаост. Због лоших
закона долазимо у ситуацију да се планови не поштују, имамо комплетну планску
документацију, све стратегије развоја, све што се ради на Златибору је у документацији,
али не можемо да утичемо на законе који легализују бесправну градњу. Издамо 100
дозвола у складу с плановима, имамо само једног грађевинског инспектора и не можемо
све да испратимо, велики је број градилишта, тражили смо помоћ, нисмо је добили, само
критике. Разлог за све то су коруптивни закони. Чајетина није донела закон о
легализацији, доносила су министарства, ако инвеститори знају да ће им градња бити
легализована, тада највише граде", каже Стаматовић.

  

Он каже да су од министарства добијали само одбијање уз образложење да не могу да
добију инспектора јер имају довољно запослених. Такође, наводи Стаматовић, не могу
да имају ни комуналну полицију, која би интервенисала на лицу места.

  

"Имамо млекару и фабрику воде, које се граде на државном земљишту а ништа не
плаћају. Ми смо то пријављивали. Неко их штити, вероватно министарка, ако је она
потписала решење преноса на приватна лица и тако направила штету држави мора да
одговара за то, а не да излази у медије и прозива председника општине, а ништа није
тачно. Волео бих да покаже моју кривичну пријаву и да сам осуђиван, опасно је ако неко
шаље такву поруку".
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Председник Општине Чајетина каже да нико не може да добије грађевинску дозволу ако
није у складу са законом и да ако инвеститори покушају да ураде нешто супротно закону,
надлежне службе им одбију пројекат.

  

"Није председник издавао дозволе, то раде службе, не може председник да буде
одговоран ако инвеститор гради без дозволе. Није без разлога у Србији толико
бесправно изграђених објеката, то је системска грешка, нико није имао храброст да се
ухвати у коштац с тим. Треба да се донесе закон о испитивању порекла имовине и
катастар непокретности. Ова власт је то обећавала и стали су, ја сам спреман да то
урадим и пружим доказ о својој имовини".

  

На критике министарке Зоране Михајловић, Стаматовић одговара да већи део
Златибора јесте његова дедовина јер је ту рођен и истиче да не може она да чува
Златибор, " јер Златиборци боље знају шта је њихов интерес".

  

"Ја сам добио поверење грађана, не може она да каже да нешто није у реду. Каже да се
овде пере новац а то није њен ресор. Треба да погледа магистрални пут где се обрушио
мост, то је њен посао".

  

Немамо ништа против да се делови Златибора прогласе парком природе, али у складу са
законом, наводи Стаматовић, истичући да и на том плану постоји сукоб с министарком
Михајловић.

  

"Зорана лаже, може слободно да ме тужи. Не може неко да прогласи парком природе
нешто што није у ресору њеног министарства. Ми преговарамо с министарством
пољопривреде, она брине о Златибору а парцеле које је поклонила нису под заштитом.
Бањски део би требало да се стави под заштитиу. Имали смо разговор с министарством
пољопривреде и дефинисали смо зоне заштите и нама одговара да се заштитие неки
делови, нико није против тога, она хоће нешто да стави под заштиту што није
предвиђено, плаши инвеститоре, власнике парцела, људи су у паници. Чајетина је од
2004. била потпуно запуштена, ми смо урадили огроман напредак, створили амбијент,
улагали, направили позитиван помак. Само неколико објеката одударају од плана и
стила градње".
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Говорећи о градњи гондоле, Стаматовић је рекао да имају пројекте, елаборате и да су
све предали, а да су ситни недостаци отклоњени.

  

"Очекујемо да ћемо за 20 дана добити дозволу, али је нећемо добити где је Зорана
поклонила земљиште приватним лицима. Има решење које је она потписала, они су
касније поништили то решење, а то решење може да поништи само Управни суд, ми смо
блокирани у том делу који је она поклонила, она то хоће да пребаци на неки други терен
и прави замене теза, сви су аргументи код нас", закључио је Стаматовић.
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